



El Mediterráneo

Diario de la mañana

Núm. 82 - Año I

Castellón, Martes 20 Septiembre 1938-III Año Triunfal

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN
7 TALLERES, Calle de los Dolores, 30

El problema sudete y la suerte de Europa

Un difícil momento para la paz

Las conferencias de Londres

Los señores Daladier y Bonnet llegaron en avión a Croydon. En el aeródromo se encontraban esperándoles Mr. Chamberlain, lord Halifax, el embajador de Francia M. Corbin y otras personalidades.

Mr. Chamberlain aparecía intensamente pálido y daba muestras de gran preocupación. Lord Halifax trataba de disuadirle conversando.

Al aterrizar el avión, Mr. Chamberlain se acercó a él y en cuanto descendió Daladier le estrechó la mano en silencio.

La emoción en ambas personalidades era visible.

Daladier y Bonnet, en automóvil, se trasladaron a la Embajada francesa.

Un rato después salieron hacia Londres, llegando primero Mr. Chamberlain y lord Halifax.

Una inmensa muchedumbre se había congregado en los alrededores, vitoreando con entusiasmo al primer ministro.

A los pocos minutos llegaron Daladier y Bonnet, acompañados de algunos agregados del Quai d'Orsay.

Inmediatamente en un salón de la residencia comenzó la conferencia que habrá de ser histórica.

La entrevista entre los ministros franceses e ingleses duró desde las once hasta las trece.

A esta hora se suspendió para asistir a un almuerzo que ofrecía el presidente del Gobierno inglés.

A las 14:40 Daladier y Bonnet se trasladaron a la embajada francesa, donde estuvieron conferenciando con el señor Corbin hasta las 15:10.

Mientras Mr. Chamberlain, con Hoare, Halifax y Jhon Simon, celebró una entrevista en Downing Street hasta las 15:20, hora en que llegaron nuevamente Daladier y Bonnet, reclusas han establecido hoy un servicio directo entre Downing Street y el Castillo de Windsor, donde se encuentra el rey Jorge VI, a fin de poner al Soberano al corriente de la situación.

MAS DE SEIS HORAS Y MEDIA DE CONFERENCIA

Londres.—Los ministros franceses e ingleses han estado reunidos, en dos sesiones, durante seis horas y 35 minutos.

Se anuncia que es posible celebren otra reunión.

Nuevas reuniones

COMUNICADO FRANCO - INGLES

Londres. — Anoche se celebró la tercera reunión entre el señor Chamberlain y los Ministros franceses, Daladier y Bonnet. La conversación terminó cerca de media noche.

A la salida fué facilitado el siguiente comunicado a los periodistas:

"Después de discutir por completo la situación internacional, los representantes de los Gobiernos francés e inglés, quedaron de acuerdo en cuanto a la manera de llevar a la práctica una solución pacífica a la cuestión de Checoslovaquia.

Los dos Gobiernos esperan que más adelante se podrá llegar a arreglos más generales en interés de Europa."

Londres. — Se supone que la sesión celebrada esta mañana fué consagrada exclusivamente por el señor Chamberlain a informar con todo detalle y precisión de su reciente conversación celebrada con el Führer en Berchtesgaden.

Las reuniones de por la tarde y por la noche se dedicaron a concretar los diversos puntos de conducta que han de llevar a cabo ambos Gobiernos.

Parece ser que el señor Chamberlain hizo ver a los ministros franceses los peligros que existirían si se persistía en el hecho de que contra su voluntad tuvieran que permanecer anexionadas a Checoslovaquia poblaciones que, de ninguna manera, quieren pertenecer a dicha Nación.

Asimismo, parece ser que se es-



Sir Neville Chamberlain

Ilustre hombre de gobierno, intérprete de la voluntad auténtica de Europa a quien el Duce llamó «Mensajero volante de la Paz»

studió la conveniencia de una reintegración a Alemania de las regiones fronterizas de mayoría alemana bien clara y que la rectificación de las fronteras se llevase a efecto por una Comisión de control internacional, sin acudir al plebiscito que complicaría más las cosas, y que daría lugar a que las minorías húngara y polaca se beneficiasen de este intento.

Ultimátum a Praga

Londres. — Hoy por la tarde ha sido enviada a Praga una invitación al gobierno checo en nombre de Inglaterra y Francia para que en un plazo de veinticuatro horas conteste al plan formulado por ambas en relación al problema de las minorías.

El plazo perentorio de las veinticuatro horas ha sido fijado con objeto de no retrasar lo más mínimo el viaje de Mr. Chamberlain a Alemania.

Ausencias significativas

En nuestra edición anterior habíamos de la carrera descendente de la Sociedad de Naciones y dábamos por supuesto que el pseudointelectual del Vayo había asistido una vez más en plan de Jeremías. Hoy confesamos nuestra equivocación. Al Comité rojo de Barcelona lo ha representado esta vez su delegado en la rubia Albión. Un señor, al parecer, llamado Azcárate ha sido ahora el encargado de verter unas lágrimas en el organismo ginebrino.

Y es que en la Sociedad de Naciones resulta que hay muy buenos imitadores del célebre capitán Araña. Ninguna de las "estrellas" diplomáticas de primera magnitud ha podido acudir a Ginebra, por retenerles en sus respectivos países lo delicado de la situación internacional. La paradoja es tan evidente, que desconfiaba un poco a los ingenuos que todavía quedan en el mundo. Porque, una de dos: o el organismo gine-

brino fué creado precisamente para entender y resolver los conflictos que pusieran en peligro la paz, o lo fué tan solo para que unos cuantos señores cobraran sueldos principescos y se divirtieran elegantemente a orillas del Lemán.

No es un secreto para nadie que la realidad está más cerca de lo segundo que de lo primero, y por ello, aparte de otras razones conocidas, la vida de la S. de N. ha estado jalonada por una serie de continuos fracasos. Aún está por verse la solución de ninguno de los problemas sometidos a su conocimiento. Sufrieron los asuntos incomprensibles demoras, que en muchas ocasiones contribuían a agudizar la gravedad de las peligrosas situaciones de cosas, a las que el tiempo y no la Sociedad se encargaba de poner fin.

Pero cuando menos había interés en dar a los trabajos de Ginebra un tinte de eficacia que engañaba a las

gentes sencillas. Ahora, no; se ha arrojado al suelo, con patente impudor, la careta con que se cubrían los miembros de aquella institución y en el instante preciso en que sería necesaria su presencia para velar por la paz amenazada, es cuando justifican su ausencia por la razón que debería obligarles a estar presentes. Claro es, que Ginebra no es más que el Club de mayor importancia del mundo, y al club se acude solo si las ocupaciones serias de los negocios lo permiten.

Bonnet y Halifax, por ejemplo, tienen las suyas en París y Londres. La enmarañada cuestión centro europea no puede permitirse el lujo de ser examinada en el ambiente frívolo de las terrazas, entre humo de cigarrillos y miradas abrillantadas por el "kool", bajo la presidencia de la cresta caña del Mont-Blanc.

Parte oficial de guerra del Cuartel general del Generalísimo, correspondiente al día de hoy

En el Ebro conquistamos importantes posiciones

El parte oficial de guerra del Cuartel General del Generalísimo, correspondiente al día de ayer dice lo siguiente:

"En el día de hoy han sido brillantemente rechazados con grandes pérdidas para el enemigo algunos ataques contra nuestras posiciones avanzadas de los sectores de Puebla de Valverde y de Sarrión. También se han rechazado ataques a algunas de nuestras posiciones del sector de Villafranca de Córdoba.

En el sector del Ebro nuestras tropas, venciendo la resistencia enemiga, han rectificado nuestro frente a vanguardia, ocupando una línea de trincheras, causando a los rojos gran número de bajas, de las cuales hemos recogido más de 500 muertos y haciéndoles muchos prisioneros.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION.— En la noche del 16 al 17 fué bombardeado el aeródromo de Prat de Llobregat, alcanzando los hangares, provocando explosiones e incendiando dos aviones rojos. También se han bombardeado los muelles de Gandia, en los que había material de guerra, y la fábrica de municiones de Denia.

Salamanca, 18 de Septiembre de 1938. — III Año Triunfal. — De Or-

den de S. E. el General Jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

Parte Oficial de guerra del Cuartel General del Generalísimo:

Fuerzas rojas han atacado hoy algunas de nuestras posiciones de los sectores de Villafranca de Córdoba y Villa del Río, habiendo sido totalmente rechazadas y dejando delante de nuestras líneas gran número de bajas.

Asimismo, han sido rechazados con elevadísimas pérdidas para el enemigo, los ataques que ha efectuado contra algunas posiciones avanzadas de los sectores del Alto del Buitre y de la Muela de Sarrión.

En el sector del Ebro han sido desalojados los rojos de varias líneas de trincheras y de posiciones importantes, en las que han abandonado numerosos muertos.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION.— Ayer fueron bombardeados los objetivos militares de los puertos de Tarragona, Alicante y Mahón.

Salamanca, 19 de Septiembre de 1938. — III Año Triunfal. — De Orden de S. E. el General Jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

CRÓNICA DE GUERRA

El asombro de los prisioneros rojos

Radio Nacional transmitió anoche la siguiente crónica:

"En el camino se cruzan los prisioneros que vuelven del frente vencidos y aspeados con la ambulancia sanitaria que vibra para pedir rápida el paso. Los rojos abren calle y pasan por ella los que han dado su sangre por España, camino de los hospitales en la retaguardia. Pero al llegar a la curva, la ambulancia aminora su paso hasta parar por completo, porque en el centro de la carretera uno de los soldados que cuidan de la cadena de prisioneros hace señas. De mala gana el chofer baja de la ambulancia y advierte al soldado: Pero es que no sabes que la ambulancia tiene paso libre por la carretera y no se le puede hacer parar?"

Antes de que pueda contestar el chofer, sale una voz terminante de dentro del vehículo: Que suban a ese. Aunque esto va lleno, ya le haremos sitio como sea. El chofer está decidido a protestar porque a él le dieron cinco heridos y va a llegar con seis, uno de los cuales es de ignorada procedencia, pero se encoge de hombros y se vuelve a los compañeros para preguntarles qué dicen: ¿No ireis demasiado molestos? De la ambulancia salen voces de conformidad a la admisión del nuevo compañero. Varios rojos cogen alcaído que difícilmente puede tenerse en pie; pero antes de llegar a la ambulancia salen dos hombres vendados: uno con la cabeza cubierta de vendas y algodones y otro con el brazo vendado y son éstos los que corren una de las camillas y colocan en ella al compañero rojo.

Los compañeros de éste curiosean la ambulancia y al fin bisbisean no sé si elogios ni qué frases entre de admiración y sorpresa. 1

Ahora el andar se hace más lento y raído porque van y vienen los desharrapados para explicar a los compañeros el significado de la escena que acabamos de presenciar. Hay diversas opiniones, que corta finalmente uno de los milicianos diciendo: Yo no sé lo que harán luego, chicos, pero lo que es hasta ahora no he podido estar mejor. Y la caravana sigue su paso como si se hubiera tratado de un gran suceso.

Uno de ellos se va acercando de una manera recelosa hasta nosotros y nos pide: Si tira usted pronto la colilla... Nos buscamos en los bolsillos y encontramos varias cajetillas que dan lugar a casi un serio incidente. Ya no hay medio de evitar las demostraciones pintorescas. Uno de los soldados rojos se sitúa en medio de la carretera; adopta posiciones de oratoria y rompe a hablar: Les estamos muy agradecidos.

Agrega el orador que como ahora en Barcelona ya no se encuentran hombres, se moviliza a las mujeres con el pretexto de la lucha por la independencia para luego llevarse hasta los últimos trabajadores completamente engañados a una muerte cierta. El castigo de vuestros cañones y vuestros aviones, nos dice, hoy ha sido más duro que nunca y el deseo de pasarse unánime de una trinchera a la otra. La verdad, es demasiado horrible lo que allí pasa para que pueda durar mucho. Si vosotros sois así ¡Arriba España! Y por la fuerza de la costumbre va a levantar el puño, pero inmediatamente se arrepiente visiblemente turbado y mientras los compañeros iniciaban unos tímidos aplausos que hacen tanto más extraños en aquel lugar, sigue su camino la caravana miserable. — Espectador.

Vida local

Nota del día

Buen día el del domingo, y que a pesar de que Septiembre está en camino de dar las boqueadas, el sol al mediodía llegó a "picar" con cierta insistencia, y nuestra ciudad presentó el aspecto animado de toda jornada festiva.

Por la tarde duelo balompédico en el césped del Sequiol, entre un equipo de las Organizaciones Juveniles y una selección estudiantil, en que ésta última resultó vencedora por estrecho margen.

Los cines registraron grandes entradas, ya que en ellos se proyectaron films para todos los gustos, que con la "norria" de la calle de González Chermá, y el concierto de Ribalta fueron lo más destacado del día.

Ayer la presencia en nuestras calles de los camaradas, flechas y cadetes, que regresaron de Morella, del Campamento "General Aranda", —que ha sido clausurado— en el que pasaron una temporada, pusieron una nota de colorido, siendo presenciada su llegada por un gran gentío que les hizo objeto de una cariñoso recibimiento.

Las nochecitas algo frescas ya, fueron un sedante agradable, después de la temperatura existente durante el día.

Gobierno Militar

Relación de donativos entregados en este Gobierno para la Suscripción del Tesoro Nacional, con el nombre de los donantes:

- Alguacil Municipal, 7 pesetas (San Jorge).
- Josefina Esteller, 2 pesetas (San Jorge).
- Alguacil Municipal, 5 pesetas (San Jorge).
- Jeremías Esteller, 2 pesetas (San Jorge).
- José Duch, 5 pesetas (San Jorge).
- José Nos, 10 pesetas (San Jorge).
- Antonia Esteller, 5 pesetas (San Jorge).
- Vicente Querol, 25 pesetas (San Jorge).
- Francisca Nos, 15 pesetas (San Jorge).
- Domingo Centelles, 2 pesetas (San Jorge).
- Fulgencio Esteller, 5 pesetas (San Jorge).
- Rosalía Folia Plá, 1 pesetas (San Jorge).
- José María Vidal y señora, 10 pesetas (San Jorge).
- El hijo de los anteriores, 0'50 pesetas (San Jorge).
- Carmen Virgos, 5 pesetas (San Jorge).
- José María Esteller, 25 pesetas (San Jorge).
- Rosa María Esteller, 25 pesetas (San Jorge).
- Vicente Guardiola Ferrer, 10 pesetas (San Jorge).
- Pascual Esteller Sancho, 10 pesetas (San Jorge).
- Francisco Vicente Borrás, 5 pesetas (San Jorge).
- Vicente Guardiola, 10 pesetas (San Jorge).
- Wenceslao Martí, 5 pesetas (San Jorge).
- Carolina Esteller, 15 pesetas (San Jorge).
- Sebastián Esteller, 5 pesetas (San Jorge).
- Vicente Cervera, 1 pesetas (San Jorge).
- Manuel Sorolla, 3 pesetas (San Jorge).
- Piedad Arnau, 2 pesetas (San Jorge).

ACLARACION

En días anteriores apareció por error don Manuel Tirado Climent con un donativo de 250 pesetas, y el verdadero donante es don DANIEL TIRADO CLIMENT.

III Año Triunfal.

El Gobernador Militar,
SEGUNDO ARMESTO

Gobierno civil

El Gobernador Civil, don Carmelo Monzón, recibió en la mañana de ayer las visitas de los Presidentes del Sindicato y Cooperativa Arrocería de la provincia, y unas Comisiones de los Ayuntamientos de La Jana y Castell de Cabres.

Diputación

El presidente, señor Flors, fué visitado por un Ayudante del General Aranda, Alcaldes de Traiguera, Interventor de Hacienda, Jefe de Correos, y el Delegado Provincial de Información e Investigación de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

LIBRAMIENTOS AL PAGO

Don Juan Soriano, don Francisco Ruiz, don Vicente Ripollés, don Antonio Mercé, La Económica Monzonés, don E. Forcada Traver, don Luis Más Fortanet, don José Sanchis Prats, don Matías Escriche, don Francisco Martínez, Corporativa Arrocería, Hijos de J. Blanch, don Cristóbal Felip, don Manuel Martell, don José Monerriz, don Juan Fabregat, Intendencia Militar, don Francisco Arcusa, don Eduardo Nicolau, Farmacia Militar, Funeraria Económica, don José Gozalbo, don Francisco Royo, don Fernando Vivas, don Juan Muñoz, don Vicente Gascó, señores Nos y Rebol, don Vicente Bernat, Vda. de Enrique Tárrega, don Antonio Soler, Vda. e hijos de J. Bonet, Faro Industrial, don Joaquín Dolz, don Joaquín Garcés, don José Notari, don Amadeo Tirado, don Emilio Ballester, don J. B. Valls Climent, y don Ramón Bellido.

Falange Española Tradicionalista y de las JONS Jefatura Provincial

De regreso de Burgos, San Sebastián y otras capitales, se ha reintegrado a su despacho oficial el Jefe Provincial del Movimiento, habiendo recibido en el día de ayer las siguientes visitas: Jefe Provincial de Milicias Comandante Despujols, Jefe Comarcal de Albocácer, y varias particulares.

Juventud de Acción Católica

Esta juventud de Acción Católica abre una suscripción PRO BIBLIOTECA para dicha entidad admitiéndose toda clase de libros, siempre que sean morales e instructivos. Esperamos pues de todos los castellonenses contribuirán a dicha suscripción.

LOS DONATIVOS SE RECIBEN EN SU LOCAL DEL PALACIO EPISCOPAL de 7 a 9.

El Bibliotecario,
V. VENTURA

Almer y Baeza

Sección Perfumería

Jabones tocador.-Pastas dentífricas.-Cremas, Peines y Cepillos
Másc.-Colonias,Ron de quina y brillantinas a granel
No dejan de visitar esta casa
G. Chermá, 5 - Castellón

Corredor de fincas

Miguel Goterris

Alloza, 175 CASTELLÓN

Ejército de Ocupación Auditoría de Guerra

EDICTO

El Ilmo. Sr. Auditor de Guerra del Ejército de Ocupación y en su nombre el Juez Instructor de la Causa General en averiguación de los hechos delictivos de importancia cometidos en Castellón y su provincia durante la dominación roja.

POR EL PRESENTE cito y emplazo de comparecencia ante este Juzgado sito en la Audiencia Provincial (segundo piso).

Primero.—A los parientes más próximos de las personas que tuvieron su última residencia habitual en el término Municipal de Castellón y que fueron asesinados o desaparecidos desde el diez y ocho de Julio de mil novecientos treinta y seis hasta la liberación de la Plaza.

A los efectos de esta citación y emplazamiento, se entenderá como más próximo pariente: A) El cónyuge sobreviviente; B) En defecto de éste el mayor de los hijos que reside en Castellón y tenga edad superior a diez y siete años; C) A falta de los anteriores el padre o la madre del muerto o desaparecido y D) En defecto de los antedichos los hermanos de la víctima.

Segundo.—A los perjudicados por otros delitos, cometidos en este término Municipal durante la dominación roja, contra las personas, contra la propiedad o de cualquier otra clase, siempre que puedan considerarse como graves, bien por el mal causado o por las circunstancias empleadas en su ejecución.

Tercero.—A quienes por haber presenciado la perpetración de los hechos delictivos a que se refieren los dos párrafos anteriores, o por las noticias que sobre ellos posean, pueda facilitar datos sobre los mismos o sobre sus autores.

TODOS LOS CITADOS EN EL PRESENTE EDICTO, que todavía no hubiesen comparecido ante este Juzgado Instructor de la Causa General, deberán presentarse ante él, aunque ya hubiesen prestado declaración sobre el mismo hecho ante cualquier otra Autoridad, en día laborable de diez a trece de la mañana y de cuatro a siete de la tarde y antes del veinte de Octubre próximo, previéndose que si no comparecieran en este plazo les parará el perjuicio a que hubiere lugar en derecho.

Castellón a diez y siete de Septiembre de mil novecientos treinta y ocho.—III Año Triunfal.

EL JUEZ INSTRUCTOR

Se ha puesto a la venta un nuevo libro de

J. GARCIA MERCADAL

TRES REDUCTOS

Versiones de guerra en el frente aragonés, de retaguardia en tierras castellanas, sierras de Guadarrama y de Soria
Comentarios políticos sobre extremos de la actualidad

La guerra en el mundo de las ideas y del arte. Al margen de la barbarie roja, Alegría de las horas triunfales

Un gran libro del autor de FRENTE Y RETAGUARDIA (Impresiones de guerra)

SEGUNDA EDICION

Precio de cada uno de estos libros CINCO PESETAS

De venta en librerías. Pedidos a **CECILIO GASCA**

LIBROS-REVISTAS-PUBLICACIONES ACTUALIDADES D. Jaime I, 10 ZARAGOZA

VENDO

máquina retratar. Razón Cardona Vives, 23, bajo.

Ofrece trabajo

a obreras ceramistas especializadas en decorado, bandas, fileteadoras y pintado, importante fábrica de losa de mesa.

Informes: Sociedad Anónima de Industria y Comercio, calle Zaragoza, 24 y 26, Castellón.

Villanueva de Alcolea

Con motivo del descubrimiento de una lápida que da el nombre de "Mártires de Villanueva" a una calle de este pueblo, han tenido lugar distintos actos.

Por la mañana se celebró una misa solemne, a la que asistieron todas las autoridades locales, siendo amenizada por la Banda de Música de Cabanes.

Por la tarde tuvo lugar el descubrimiento de la misma, con la asistencia de las autoridades, pronunciando breves palabras exaltando la finalidad del acto, Mosén Duart.

Seguidamente se realizó un desfile de las Organizaciones Juveniles, que presenciaron las autoridades, siendo interpretados los Himnos Nacional y del Movimiento, dándose entusiastas vivas a España y al Caudillo, reinando durante el mismo un indescriptible entusiasmo.

Los PP. Escolapios

comenzarán a explicar los tres primeros cursos de bachillerato el día uno del próximo octubre.

Informes: de 10 a 12, en la secretaría provisional de la calle de Cardona Vives, 20. Castellón.

Villafamés

EL REACER DE UN PUEBLO

Las fiestas patronales de esta villa que se han celebrado en los días 8, 9 y 10 del corriente dedicadas en honor de la Natividad de Nuestra Señora, Glorioso San Roque y de venerado Cristo de la Sangre, han alcanzado un esplendor inusitado.

La Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, se desvivió para que estas fiestas dejaran una estela imborrable.

Como colofón, el último día, al finalizar la procesión que acompañó por las calles la imagen del Crucificado, se realizó una manifestación que recorrió las calles principales de la población con la Bandera Nacional, A continuación, Flechas, Cadetes, Falangistas, Sacerdotes, Autoridades Militares y Civiles, la Banda y el pueblo en masa, vitoreando a España, al Caudillo y a su Glorioso Ejército.

En la plaza finalizó el acto con unas palabras que dirigió al pueblo el Vicario y el Comandante Militar.

NECESITO

un huesped pensión completa, Calle Cardona Vives, 23, bajo.

Vinos - Jerez - Coñac - Jarabes

Vinos Oporto, Bandeira; Coñac y Jerez, José S. Soto; Manzanita "La Gitana", Sanlúcar; Sidra, Vino Rioja, Anisados, etc. Envíos inmediatos, por camiones.

:- Precios de Fábrica para pedidos :-

MARIANO MELENDO, Representante. Coso, 56. - ZARAGOZA

Colegio de la Consolación

DE

Castellón de la Plana

Construcción de la Nueva España

Las religiosas de dicho Colegio, sito en la calle Antonio Maura, núm. 4, abren de nuevo sus clases con el fin de contribuir a la educación de la juventud, tan descuidada durante la dominación roja.

A este efecto anuncian al público que pueden mandar a las niñas, como internas, a media pensión o como externas, a todas las cuales se les dará educación y además clases de cultura general, religión, música, dibujo y demás que deseen.

Y a fin de no perder el contacto con sus antiguas alumnas, establecerán también una clase especial de labores y flores artificiales para que puedan acudir las que deseen aprender o practicar estos trabajos.

Leche condensada La Gaviota

Harina lacteada HISPALIS

LOS COLOSALES DEFENSORES DE LA SALUD. VERDADERA AFIRMACION DE LA ESPAÑA GRANDE

FABRICANTE Y DISTRIBUIDOR RESPECTIVAMENTE PRODUCTOS LACTEOS GISPERT C/ES 21 TEL. 20141 SEVILLA

Los re espec

Los ro Paris, y ternidad mana a de estupido apr vantes, y un Centro la capital El "Cen llama la propone s informació de docum que estre Francia España leal a ello todo el m obedece co sabemos s claras... Y no es otr del Frente Blum. El juntan...

Según la mos el "C fundado " nistas y a blicana". tas, agente análogo ja nombres corporados En el "Cor propagand tan recono paña roja de tan Levy-Brhu franceses fesor Kikin sonas de a les Jean C ques Souste

El "Cent pronto, ha con una co profesor qu tudos Hist rro Tomás, lló el pintor tula subdire Moderno. El los angustio fensa cultura República, y ces de Mad plicar que j dades a qu das por sus nales de to en cuestión transcurriend deramente e paciano-ma también se r al "heroísmo que, en cuan no es rojo y grada en po pertenece co suerte de cri

El otro con Cervantes", rez Rubio, re esfuerzos des biese el lecto artístico nacl casmo? El te ha sido var por los rojos, que dan fe t ocasión de c esqueos, los clones, las v ¿Dónde los i ¿Dónde los i vacional? ¿D particulares? obras de arte vado hasta a másterios, igl todos estos c na cuenta, en solina, la din ría, la rapaci chamarileros

Pues bien; París por los allá se empe boca de unc cientes, que a cultura y

Los rojos quieren ahora especular cínicamente con el nombre de Cervantes

Los rojos de España refugiados en París, y los de París mismo, en fraternidad que ciertamente los hermana a todos con vínculos comunes de estupidez y de vileza, han acordado apropiarse el nombre de Cervantes, y colocar bajo su advocación un Centro que acaban de fundar en la capital de Francia.

El "Centro Cervantes", que así se llama la nueva organización roja, se propone ser—por lo que dicen las informaciones francesas—un "Centro de documentación y de información que estreche las relaciones entre Francia y la España "leal". Esta España "leal", naturalmente, es la leal a ellos a los rojos sin Patria en todo el mundo, a la revolución que obedece consignas internacionales, no sabemos si ocultas o si demasiado claras... Y la Francia que se alude no es otra, indudablemente, que la del Frente Popular, con Blum o sin Blum. El diablo los cría y ellos se juntan...

Según las referencias a que aludimos el "Centro Cervantes" ha sido fundado "por un grupo de hispanistas y amigos de la España republicana". Léase masones, comunistas, agentes de Rusia y gentes de análogo jaez... Basta reparar los nombres de los que aparecen incorporados a esta turbia empresa. En el "Comité de iniciativa", figuran propagandistas del marxismo de tan reconocidos contactos con la España roja como Jean Gassou; judíos de tan inequívoca patente como Levy-Bruhl; rusos afrancesados o franceses "arrusados" como el profesor Kikine-Guetzovich; y otras personas de acentuado color rojo, cuales Jean Camp, Paul Langevin, Jacques Soustelle, etc.

El "Centro de Cervantes", por lo pronto, ha inaugurado sus tareas con una conferencia a cargo del profesor que fué del Centro de Estudios Históricos de Madrid, Navarro Tomás, y con otra que desarrolló el pintor Pérez Rubio, que se titula subdirector del Museo de Arte Moderno. El primero osó hablar de los angustiosos problemas de la defensa cultural llevada a cabo por la República, y evocó los "días atroces de Madrid", sin pararse a explicar que justamente esas atrocidades a que alude, fueron cometidas por sus correligionarios, criminales de toda laya, y que los días en cuestión transcurrieron, y siguen transcurriendo, bajo el signo, verdaderamente espeluznante, de los republicano-marxistas. Claro está que también se refirió el conferenciante al "heroísmo del pueblo": un pueblo que, en cuando merece este nombre, no es rojo y que sólo cuando se degrada en populacho o en plebe les pertenece como instrumento de toda suerte de crímenes.

El otro conferenciante del "Centro Cervantes", el ya citado pintor Pérez Rubio, relató en su charla los esfuerzos desarrollados para... ¡asómbrase el lector!, para salvar el tesoro artístico nacional. ¿Cabe mayor sarcasmo? El tesoro artístico nacional ha sido vandálicamente saqueado por los rojos, en el terrible grado de que dan fe todos cuantos nan tenido ocasión de conocer los asaltos, los saqueos, los incendios, las profanaciones, las ventas al extranjero... ¿Dónde está el Museo del Prado? ¿Dónde los libros de la Biblioteca Nacional? ¿Dónde las colecciones particulares? ¿Dónde las innumerables obras de arte que se habían conservado hasta ahora en catedrales, monasterios, iglesias y conventos? De todos estos caudales han dado buena cuenta, en feroz concierto la gasolina, la dinamita, la tea incendiaria, la rapacidad, la codicia y los chamarrillos del extranjero.

Pues bien; la tribuna alzada en París por los rojos de allá y de más allá se empeñan en hacer creer, por boca de unos insolventes conferenciantes, que los rojos salvaguardan la cultura y que el "Gobierno" de

Tirando con el 15 y medio

El actor Paco Meigares a su regreso de América ha relatado la llegada de Ossorio y Gallardo a Buenos Aires, y la estrepitosa silba con que fué recibido.

Con lo que, una vez más, se demuestra el mucho pesquismo que tienen nuestros hermanos de la Argentina.

Epigrafe de "El Noticiero": "El Gobierno polaco no quiere nada con los rojos."

También esos polacos evidencian que no les falta buen cacumen.

Recordamos ahora el gato de Ossorio. Aquel gato que era republicano. ¿Se habrá hecho ahora comunista, el minino?

Un compañero nos saca de dudas. El gato, con su gorro irigio y todo, pereció en boca de unos milicianos hambrientos.

De "Luz": "Los rojos parecen preocupados porque se les echa encima el frío." ¡Si no fuera más que el frío!

De "Azul": "En Ciudad Real pasan hambre." Toma; en Ciudad Real y en todos los pueblos de la zona roja.

La evacuación de Tortosa contada por ellos mismos

"La Publicitat", en uno de sus números del pasado mes de agosto, relata en los siguientes términos la evacuación de Tortosa:

"Hablar del éxodo de los tortosinos, de las condiciones trágicas y lamentables en que han tenido que abandonar casa e intereses muchos de ellos, y de muchos otros que han tenido que continuar viviendo en la montaña, no es cosa fácil ni agradable. Se ha ensalzado la virtud tradicional y tenaz de los vecinos del Bajo Ebro. Pero nadie ha dicho que los tortosinos... han tenido que evacuar su tierra ni que nadie se acuerda de ellos. Han sido muchos los que "deseando no abandonar sus hogares se han visto expulsados de ellos, y han tenido que caminar kilómetros y más kilómetros de carretera harapientos, abandonados de todo el mundo", y lo que todavía es peor, privados de poder llevar consigo de un hogar lo que tantos sudores les costaba..."

El relato no necesita comentarios.

ACADEMIA DE CORTE Y CONFECCION "Sistema Martí"
Se cortan patronés a medida
Plaza Constitución, 26.

SE VENDE
Gramola casi nueva con 40 o 50 discos; verla de 12 a 1, tarde 6 a 7.
Cardona Vives, 7 pral.

Aguade Casa Nelo
Pasaje Mercado, 6
CASTELLÓN Benasal

SE HA PERDIDO
Un perro lobo de 3 a 4 meses, lleva una cadena de cortina atada al cuello y atiende al nombre de "Dib". Se ruega al que se lo haya encontrado lo presente en la calle Salmorón, núm. 9, donde se le gratificará.

Negrin atiende a la vida espiritual y moral de los españoles. Tan averiada mercancía tratan de hacerlo pasar unos cuantos bajo el nombre glorioso de Cervantes. Pero es obvio que Cervantes es nuestro, enteramente nuestro. El nombre de Cervantes, en ciertas plumas y en ciertas labios suena a blasfemia. Pero esos rojos de Barcelona y de París son capaces hasta de especular con el pasado prócer de una raza y con la cumbre de su intelectualidad.

Mussolini ante más de doscientas mil personas pronuncia un sensacional discurso

"Cuando las complicaciones llegan a la angustia, la solución es la totalitaria y sólo tiene un nombre: Plebiscito"

Trieste.—En las horas anteriores a la visita del Duce la ciudad de Trieste comienza a cobrar una animación extraordinaria. Trenes, caravanas de autobuses y barcos mercantes llegan sin cesar de diversas regiones italianas, especialmente de las regiones triestina de Istria, costa dálmata, Fiume y otras. Muchos de los llegados para escuchar al Duce dan una nota de gran vistosidad con sus trajes regionales.

Enormes mástiles sostienen grandes banderas italianas. La insignia del Litorio también ondea con profusión, así como los símbolos de Trieste y del Fascismo.

Todos los tranvías circulan empavesados, luciendo banderolas con los colores nacionales de Italia.

En los puertos todos los barcos surtos en la gran rada se hallan empavesados.

DISCURSO DEL DUCE

Es la cuarta vez, comienza diciendo, que tengo el honor de venir a Trieste y hallarme entre vosotros y no he venido a levantar la moral, que no es necesario. He venido para ver lo hecho y acelerar lo que queda por hacer en las distintas etapas hasta el final.

Refiriéndose a las cuestiones de política europea, ha dicho: Hay momentos en los que es necesario asumir la responsabilidad y ésta hemos de compartirla por el afecto que sentimos hacia las poblaciones que componen el Estado mosaico número 2. Nos importa esta cuestión como europeos y como italianos. Cuando las complicaciones llegan a la angustia, la solución es la totalitaria y sólo tiene un nombre: Plebiscito. Plebiscito para los que lo piden.

Nuestro pueblo está lleno de fe en su porvenir porque una política racial nos está uniendo. Se han revelado contra nosotros los judíos. Para los judíos habitantes de Italia, que cumplen fielmente sus compromisos militares y ciudadanos, nuestra comprensión y nuestra tolerancia; frente a los demás, nuestra política de separación.

En ciertos momentos hay que obrar deprisa para evitar complicaciones posibles, como así lo ha entendido Chamberlain. Esta solución, a pesar de Moscú, se infiltra en Europa. Si llegase a estallar el con-

flicto, que sea delimitado, y si se crea en favor o contra Praga un frente universal, el puesto de Italia, está ya marcado.

Chamberlain, mensajero volante de la paz, está realizando esfuerzos para coordinar los deseos y voluntades de los pueblos.

Nos afirmamos solemnemente en nuestras pacíficas esperanzas.

Pero si éstas fallasen, hay que manifestarse claramente con Praga o contra Praga. (Enorme ovación impide oír el resto del párrafo).

Los que se creen que somos obedientes a sugerencias, son pobres deficientes mentales. Nuestro pueblo está lleno de fe en su porvenir.

La política racial nos está uniendo día a día más.

El mundo pretende descubrir nuestra política, pero no logrará... (Grandes aplausos impiden escuchar también el resto del párrafo).

Por lo que se refiere en política a dar importancia a vuestro imperio, que es el segundo de Italia, realizaremos lo que fué ideal vuestro; la Universidad triestina, Roma no está lejos. Roma está aquí como en los siglos de vuestro pasado glorioso y en los siglos que han de venir".

Una imponente ovación acoge las últimas palabras del Duce, que ha sido aclamadisimo durante su grandioso discurso. La multitud incesantemente le aclamó con los gritos de ¡Duce, Duce, Duce!

LLEGADA DEL DUCE

A la hora fijada llegó al puerto el jefe del Gobierno.

A su llegada la multitud prorrumpe en gritos ensordecedores de ¡Duce, Duce, Duce! Mientras, miles de banderas ondean y los barcos de guerra surtos en la rada disparan las salvas de ordenanza: las sirenas de todos los barcos suenan y son volteadas las campanas de todos los templos.

En la plaza de la Unitá y después de ocupar la tribuna de honor, el Duce dirige su palabra al pueblo.

Escaparate de libros

GEOGRAFIA POSTAL DE ESPAÑA, por José M. Ayala, oficial de Correos. Texto y gráficos, 32 pesetas. —PEREGRINAJE, por Julio Garcés. Verso de Castilla, 3'50.—FLECHAS Y ROSAS, Drama en prosa y verso, por M. Marchante, 1'25.—BELCHILE, Poema heroico, por el P. J. Beltrán. (Escolapio), 1.—CUANDO EL MAR NO ERA CAMINO, Apuntes para la H. de la Marina Española, por el oficial médico de la Armada, J. Pardo Canalis, 6.—CEDULAS PERSONALES, Manual del Impuesto, por J. Bascones, oficial de la Diputación Provincial de Zaragoza, 4'50.—COLECCION PATRIA, 5 números publicados, cada uno 0'80.—EDICIONES "BRUNO", las mejores en 1.º y 2.º Enseñanza, (solicite catálogo). —CIRCULOS DE ESTUDIOS, por el P. A. Moreno, S. J., 3.—POCA GRACIA Y MUCHA JUSTICIA. El humorismo en nuestra guerra. Canciones anti-marxistas adaptadas a la música popular, por el doctor Kamelo, 2'50.—TAQUIGRAFIA MARTINIANA, 9.ª Edición, por L. Sanz Lodre, profesor de la E. de Comercio de Zaragoza, 10.—MECANOGRAFIA, de id. 2.ª Edición, 7.—ORTOGRAFIA, de id., 5.

De Venta en todas librerías y en la de

CECILIO GASCA
D. Jaime 1.-Apartado 572.-ZARAGOZA.

En preparación varias obras que oportunamente se anunciarán.

Pronto aparecerán: "La Theologia dogmática", de F. Izquierdo.—"Arte de criar gallinas", por S. Castelló.—"Ley de Utilidades", por J. Valls Palleja.—"Legislación de Correos", por J. Ayala; y otros varios que se anunciarán en breve.

Encargado

Se necesita para una fábrica de Hilatura de esta Capital. Precisa tener nociones de mecánica. Inútil solicitar la plaza sin buenas referencias. No importa esté en servicio activo. Razón en calle Cataluña, 47.



LA JOYA MAS BELLA UNA BUENA DENTADURA

su inapreciable valor, exige para su conservación el empleo del mejor producto

PASTA DENTIFRICA

CRIVE

ES LA UNICA QUE PUEDE OFRECERLE ESA GARANTIA

EL PRIMER DENTIFRICO ESPAÑOL

LABORATORIOS CRIVE LOGROÑO

PERDIDA
de maleta con ropa de señora y niño en un camión procedente de Zaragoza. Es de cuero con funda y cantoneras. Se ruega devolución en Oficinas Intendencia Militar en Vinaroz. Teniente Carravedo.

SEÑORA
buenas referencias desea habitación para cuidar clínica o cosa análoga. Razón esta Administración.

PEINETEROS
sabiendo oficio. Se necesita Fábrica A. Sardonil y obrero que entendiése caldera vapor en Legazpia.

Las palomas mensajeras
Se advierte a los poseedores de palomas llamadas buchonas que, siendo las palomas mensajeras un medio previsto en las Transmisiones militares, queda prohibido y será perseguido su empleo.
Castellón, Septiembre de 1938.
III Año Triunfal.
El Gobernador Militar,
SEGUNDO ARMESTO

PERDIDA
-Se ha extraviado un llavero de bolsillo—forma de herradura— con varias llaves.
Se ruega su devolución a la Administración de este diario.

Información Nacional y Extranjera

El problema checo y su probable solución

Un gobierno "democrático" no acepta plebiscitos.-Las proposiciones de Londres.-Los católicos ingleses en la Catedral de San Patricio oran por la paz.-Negrín y Litvinof en Ginebra.-Los ingleses no quieren ayunos

Paz a los hombres de buena voluntad

En manifestación imponente más de cien mil católicos desfilaron por las calles de Londres

Londres.—Mientras judíos y comunistas intentaban formar una manifestación en Trafalgar Square, otra manifestación salía de las inmediaciones de Santiago y se dirigía a la catedral católica de San Patricio. Esta manifestación estaba formada sólo por hombres y la integraban más de cien mil. Desfilaban orando y rezando entre una gran muchedumbre de mujeres y niños que les acompañaban en sus rezos.

Entraron en la catedral de San Patricio, quedando en sus inmediaciones sin poder entrar en el templo millares de fieles. En la catedral se celebraron actos religiosos y oraron todos por el mantenimiento de la paz en Europa.

La grandiosa manifestación católica ha sido la mayor congregación de personas reunidas después de la Gran Guerra y ha constituido una espléndida manifestación de la fe católica en la capital de Inglaterra.

Ha causado su celebración enorme impresión en los centros londinenses, dando una elevada nota de orden y respeto a pesar de haberse aglomerado centenares de miles de personas de todas las clases sociales.

Un millón de libras en oro y plata salen de España roja para pago de armamento

Londres.—El "Daily Telegraph" publica una información recibida de Cerbere dando cuenta del paso de un tren procedente de Barcelona y con dirección a París que transportaba un millón de libras esterlinas para el pago de las mercancías importadas durante el mes de agosto por el gobierno de Barcelona.

EL PARLAMENTO INGLES, CONVOCADO PARA LA PROXIMA SEMANA

Londres.—Se anuncia que para el martes de la próxima semana será convocado el Parlamento. En él los diputados británicos escucharán los informes de Mr. Chamberlain y lord Halifax sobre la situación internacional, el desarrollo de las conversaciones sobre el cuestión checa y los resultados que hasta la fecha hayan tenido los trabajos del primer ministro.

Se presume que las reuniones tendrán una extraordinaria importancia, pues sabido es que los planes de Mr. Chamberlain abarcan al conjunto de la situación europea, tomando el problema checo como punto de arranque de una solución definitiva de los asuntos planteados.

REUNION DEL GOBIERNO BRITANICO

Londres.—En Downing Street se ha reunido el gobierno británico en Consejo, bajo la presidencia del señor Chamberlain.

LA ACTIVIDAD DE MR. CHAMBERLAIN

Londres.—Despierta vivísima simpatía y admiración la actividad intensa desplegada estos días por el primer ministro inglés, el cual, a pesar de sus años está sometido a la durísima prueba de mantener en este momento todo el peso de la responsabilidad de la política de Europa.

Anoche terminó sus entrevistas con los ministros franceses muy entrada la madrugada, después de un día realmente agotador. Hoy, muy

El problema checo

El gobierno checo reunido en Consejo permanente ¿Dimitirá Hodza?

Praga.—Inmediatamente que fue conocida por el gobierno la invitación franco-inglesa y el plazo de veinticuatro horas dado para contestar, fué convocado el Consejo de ministros. Antes, los embajadores de Inglaterra y Francia habían visitado al presidente del Gobierno para darle cuenta de los comunicados de sus respectivos países.

El gobierno checo quedó reunido bajo la presidencia de Benes. La primera impresión es que el gabinete rechazaría los más importantes detalles de la proposición franco-inglesa.

A las nueve de la noche continuaba reunido el Consejo de ministros. Para entonces se afirmaba en los círculos diplomáticos que la contestación no sería dada hasta media noche y que estaría redactada en el sentido de hacer algunas serias observaciones a las proposiciones de Londres. Se hace constar por otra parte que caso de rechazarlas de plano o en la substancial de su contenido, Checoslovaquia se cierra todos los caminos y la posibilidad de un arreglo pacífico. En este caso tendría que entrar inmediatamente en juego la alianza con Rusia lo que, naturalmente, supone la guerra.

Será posible que el actual gobierno presente su dimisión y que Hodza sea substituido para facilitar las negociaciones. Sin embargo, una crisis en estos momentos se estima como de muy difícil salida ya que los elementos de la extrema izquierda están indignadísimos con Francia y se niegan a toda sugestión francesa, porque, según ellos, les ha abandonado en el momento de peligro.

CUATRO PLANES EN LA CUESTION CHECOSLOVACA

Paris.—Hay actualmente cuatro planes acerca de la cuestión checoslovaca y para su resolución.

de mañana, se encontraba ya en su despacho del Downing Street preparando el informe que había de elevar poco después al Consejo de ministros. Después de la reunión del Consejo en la que llevó la voz cantante y por último, en el resto del día infinidad de entrevistas con Halifax, Simon, Hoare, Kennedy y otros políticos y diplomáticos.

EL MIERCOLES, NUEVA ENTREVISTA CHAMBERLAIN-HITLER

Londres.—Según se afirma en el Foreign Office, se ha fijado la fecha del próximo día 21, miércoles, para la celebración de la segunda entrevista entre el primer ministro inglés y el Canciller Hitler. Las conversaciones tendrán lugar en Codeburg. El aeropuerto más próximo es el de Colonia, desde donde probablemente se trasladará en automóvil al viejo castillo, lugar de la cita.

Fuerzas de Policía y del Ejército intentaron detener a un grupo de sudetes, entablándose vivo tiroteo en el que se produjo un número de bajas desconocido. La censura sigue siendo rigurosísima.

DOS INFORMES PARA SOLUCIONAR LA CUESTION

Londres.—Según noticias de fuente autorizada, parece ser que los ministros franceses e ingleses han redactado conjuntamente dos documentos, uno de los cuales trata de las bases en que se ha de llevar a efecto pacíficamente la solución del problema checo. El señor Chamberlain será portador de este documento en su próxima visita a Hitler.

En el segundo consignan ambos Gobiernos la forma de cooperar a la realización del plan británico.

Los ingleses abandonan la zona roja

Paris.—Ha llegado al puerto de Marsella un destructor inglés que ha recogido en Barcelona varios súbditos de aquella nacionalidad y que abandonan la ciudad roja porque la vida es insostenible en la misma.

EL MIKADO RECIBIRA EN AUDIENCIA AL ENCARGADO DE NEGOCIOS DE LA ESPAÑA NACIONAL

Tokio.—La "Agencia Domei" anuncia que el Emperador recibió oficialmente en audiencia de despedida al Encargado de Negocios de España, Francisco José de Castillo, el cual hará próximamente su vuelta a la patria.

EL REPRESENTANTE DEL GOBIERNO NACIONAL ESPAÑOL EN BUCAREST, ASISTE A UNA PARTIDA DE CAZA ORGANIZADA POR EL REY CAROL

Bucarest.—En las cercanías de Arad, ha tenido lugar una partida de caza organizada por el Rey Carol a la cual, invitados por el Soberano, han asistido varios generales y el agente diplomático del Gobierno nacionalista español en Rumania, Prá de Soouzo.

Francia estudia la cuestión sudete Parece temerosa de verse abandonada por Inglaterra

REGRESO DE LOS MINISTROS FRANCESES

Londres.—A las cuatro y media de la madrugada han salido de Londres, para París, los señores Daladier y Bonnet, con objeto de dar cuenta a los miembros del Gobierno francés del resultado de las conversaciones.

REUNION DEL GOBIERNO FRANCES

Paris.—En la mañana de hoy y bajo la presidencia de M. Lebrún, quedó reunido el Consejo de Ministros, Mr. Daladier hizo en él un informe minucioso y muy detallado del desarrollo de las conversaciones habidas con los políticos ingleses. El gobierno aprobó las negociaciones y decidió comunicar a Praga las proposiciones elaboradas en Londres. Después del Consejo, Bonnet re-

YANGUAS MESIA VISITA AL SECRETARIO GENERAL DEL MOVIMIENTO

Burgos.—El Secretario General del Movimiento, camarada Fermín de Cuesta, fué cumplimentado por el Embajador de la España Nacional cerca de la Santa Sede, señor Yanguas Mesía.

DEPOSITO COMERCIAL CON FRANQUICIA ARANCELARIA EN EL PUERTO

Palma de Mallorca.—Ha sido concedido por el Ministro de Hacienda a la Cámara de Comercio, Industria y Navegación de esta ciudad, el establecimiento de un depósito comercial, con franquicia arancelaria de puerto, el cual será administrado por dicha entidad, pudiendo ser utilizado por el comercio en general.

La concesión equivalente a un depósito franco había sido ya en diversas veces solicitada por la Cámara antes del Movimiento Nacional, su concesión ahora ha causado general satisfacción.

Palma de Mallorca.—En el despacho del Gobernador civil se ha firmado la escritura de la donación de un magnífico Sanatorio que el don Juan March al Patronato Nacional Antituberculoso.

EL EMBAJADOR DE PORTUGAL VISITA AL GENERAL GOMEZ JORDANA

Burgos.—El Vicepresidente del Gobierno y Ministro de Asuntos Exteriores, General Gómez Jordana, recibió hoy la visita del Embajador de Portugal, con quien conferenció tendidamente.

También fué visitado, entre otras personas, por el Padre Blay, Director del Seminario español de Roma.

NEGRIN EN GINEBRA, CON LITVINOF

Ginebra.—Ha llegado a esta ciudad, el presidente del Comité de Trabajo de Barcelona, Dr. Negrín. Inmediatamente ha celebrado extensa conferencia con el delegado ruso, Litvinof.

EL AMBIENTE EN FRANCIA

Paris.—Ha producido viva satisfacción el desarrollo de las entrevistas entre Chamberlain y Daladier y se espera confiadamente que las proposiciones hechas por ambos a Praga serán aceptadas. nota en la prensa francesa un cambio radical en las opiniones expresadas con respecto al problema de motivados por el temor a verse donados por Inglaterra. Se ha puesto el buen sentido no tanto Checoslovaquia como por la tierra.

Se guarda gran reserva sobre el contenido de las proposiciones de concesiones, se llega incluso a proseguir las cesiones territoriales los territorios sudetes.



Las

Nuestro de res

Parte of General d En el d enemigo de los set y San Ro por nuest En los Manzanera mo, en al atacado l mente re vadisimas muchos p En el tropas han resistencia varios kil

Ch estu

PRAGA A

Londres. Express" y bajo grand bierno de principio e El "Daily anunciar ta misión de H Hace res por el seño de la paz cesario que guna clase las nuevas checo. El "Daily vista conce su represen el Fuhrer r derecho de ra los ale midad de una El Gobier debe por sñ ción de esta sin ayuda

LA R Londres. fidedigna q dispuesto a anglo-franc rá explicai elaborar la

El e pre tar